



## Propozicije XXX Fruškogorskog MTB maratona Ivan Davosir

Vreme održavanja	<b>Nedelja, 12.maj 2024.</b>
Mesto održavanja	Popovica, Nacionalni Park "Fruška Gora"
Vrsta takmičenja	Otvoreni Mountain Bike Cross-country Marathon (MTB XCM)
Organizator	MBK Fanatik , Novi Sad, Srbija telefoni: Zoran 063/519-833; Olgica 063/387-360; websajt: <b>biciklistickiklub.com</b> Facebook.com/FanaticNS
Pravo starta	Licencirani i nelicencirani takmičari
Detalji takmičenja	Veliki Maraton: 56km / visinske razlike 1336m Mali Maraton: 32km / visinske razlike 878m
Mesto i vreme starta	12. maj 2024. 10:00h, Popovica (oko 10km od Novog Sada)
Pretprijave	<b>PRETPRIJAVA do 22:00h 06.05.2024. na biciklistickiklub.com</b> Veliki i Mali Maraton <b>3.000 RSD</b>
PRIJAVE	<b>NA DAN STARTA*</b> Veliki i Mali Maraton <b>4.000 RSD</b>
Plaćanje	<b>Za takmičare iz Srbije sa pretprijavom</b> je obavezna uplata startnine u iznosu iz tabele iznad, opštom uplatnicom na ime organizatora MBK Fanatik, Novi Sad, na račun <b>340-11007452-60</b> (u Erste banci bez provizije), sa pozivom na broj-broj vašeg mobilnog telefona. <b>Za strane takmičare sa pretprijavom</b> uplata na dan starta po ceni koja je bila na dan pretprijave. <b>*Za učesnike bez pretprijave plaćanje po ceni na dan starta.</b> <b>*Obavezno je donošenje potvrde o uplati pri podizanju startnog paketa!</b>
Nelicencirani vozači	Nelicencirani vozači mogu da startuju bez lekarskog pregleda I licence. Nelicencirani vozači mlađi od 15 godina mogu da učestvuju samo uz priložen potpis prisutnog punoletnog staratelja.
U cenu startnine je uključeno	Startni broj sa čipom, elektronsko merenje vremena, startni paket (majica i bon zaručak), medicinska pomoć, okrepa na stazi i cilju, i nagrade, učesničku medalju.
Dodela startnih brojeva	<b>Popovica, 12.05.2024. od 7h do 9.30h.</b>
Nagrade	Nagrade dobija 10 najboljih vozača u obe kategorije. Učesničke medalje dobijaju svi koji završe. Pehare dobijaju 3 najbolja vozača na svakom maratonu. Specijalne nagrade za najmlađeg i najstarijeg vozača, kao i za dame.
Dodela nagrada	Posle ručka, kod planinarskog doma Železničar na Popovici
Pravila takmičenja	Svi takmičari učestvuju na sopstveni rizik i svojim potpisom usvajaju ove propozicije. Organizator ne odgovara za postupke učesnika prema samom sebi ili prema drugim licima. Organizator zadržava pravo izmene i dopune propozicija koje se objavljuju do vremena starta.
Oprema vozača	Svi takmičari moraju da nose zaštitne kacige i učestvuju na tehnički ispravnom biciklu.
Primedbe i žalbe	Rok za primedbe na rezultat je 15 minuta posle objavljivanja. Rok za primedbe na dešavanja na trci je 15 minuta po ulasku u cilj.

\*Organizator zadržava pravo izmene ovih propozicija bez prethodne najave do trenutka starta maratona.